

潍坊住房公积金基数上调

新缴存基数上限较上一年提高1300余元

本报6月22日讯 (记者 周锦江) 22日,记者从潍坊市住房公积金管理中心获悉,目前正在对2011年度住房公积金基数调整。据了解,今年的住房公积金缴存基数上限比上一年度提高1300余元。

记者了解到,2011年度住房公积金缴存基数上限,原则上不应超过潍坊市2010年度职工月平均工资2849元的3倍,也就是8547元;下限不得低于最低工资920元。2009年潍坊市职工月平均工资为2401元,即2010年的缴存上限为7203(2401的三倍)元。7月1日之后,缴存的基数上限将比上一年度提高1300余元。

同时,2011年度职工本人和单位

缴存住房公积金比例维持2010年度水平不变,即个人按6%缴存,单位缴存比例为12%。职工个人、单位缴存比例最高不超过各12%,最低不低于各5%。

单位住房公积金经办人需在2011年7月底前到市公共行政服务中心住房公积金窗口拷取住房公积金磁盘格式(U盘或软盘),按要求在住房公积金磁盘格式中录入调整明细,数据准确无误后,制作成本文档,加盖单位公章并携带U盘或软盘送交公积金窗口办理调整申报手续。

2010年度住房公积金年度结息时间为2011年6月30日,当天下午

暂停办理住房公积金业务,其他时间正常办理。2010年度单位住房公积金对账单和职工个人住房公积金对账单在7月20日后依次邮寄,请缴存单位和职工个人注意查收。

此外,记者了解到,潍坊市的住房公积金网站正在进行升级,现有网站已实现个人缴存及贷款信息的实时查询。截至目前,市直、高新区、青州市、诸城市、临朐县已经更换住房公积金管理信息系统,职工可以直接通过姓名及身份证号码在网站查询个人住房公积金信息。其他区县缴存职工暂时无法查询个人信息,可通过16862900或当地管理中心进行查询。

寒亭连续九年夏粮增产

本报6月22日讯(通讯员 崔德文 记者 周锦江) 22日,记者从寒亭区农业部门获悉,全区小麦总产15.6万吨,增长0.2%,实现夏粮连续九年增产。

遭遇90年一遇的旱灾,却实现了夏粮连续九年增产。今年以来,寒亭先后对全区小麦弱苗实施弱苗补助65万元,抗旱浇水专项补助320万元。为确保粮食增产,寒亭区还针对今年小麦遭遇干旱天气、生育期推迟、收获期集中、夏收夏播

农时季节紧的实际,积极组织农民抢收抢种,加快夏播速度,目前夏播玉米已完成近29万亩。在加快夏收夏种的同时,引导群众及时跟进田间作物的管理,目前已对20万亩春播作物普遍管理1至2遍。

同时,区农业系统技术人员还深入田间地头,指导农民对陆续出苗的夏播作物搞好间苗、定苗、划锄、追肥、浇水、除草,加强病虫草防治,确保夏播作物正常生长。

汛期来临,备足沙袋

22日,记者在胜利街地下名店街看到,各个进出口都备好了几十个沙袋,以备大雨时雨水倒灌。据了解,去年夏季地下名店街因下大雨出现雨水倒灌的情况。虽然倒灌的雨水不多,但还是造成一定损失,今年有关部门早早备好沙袋,未雨绸缪。

本报记者 孙国祥 摄影报道



救助站3天救助40余人

本报6月22日讯(记者 马媛媛)22日,记者从潍坊市救助站了解到,市救助站三天救助40余人,其中返乡18人。市救助站实行站长24小时当班,吃住在站上,加大救助力度。

22日,记者从潍坊市救助管理站了解到,为了进一步做好全市救助管理工作,净化城区环境,市救助管理站成立了站长任组长的整治街头流浪乞讨人员专项行动领导小组,具体负责专项行动指挥工作,实行站长24小时当班,吃住

在站上,手机保持24小时开机。

救助管理站还根据实际成立了两个巡回救助小分队,两个小分队在各自的责

珍爱生命 天注健康

潍坊市中医院不孕不育中心(中医妇科)幸福故事采撷

4年不孕胖媳妇 一朝分娩龙凤胎



媳妇“英英”生下了一对龙凤胎。

满脸幸福的英英最能感受到这一切来之不易,背后她走了一条4年的艰难求子之路,家庭感情也受到了特殊的考验。若不是上天赐予了她这珍贵的礼物,此时也许还奔波在求子之路上。这几天,公婆喜上眉梢,给串门的村人端茶倒水,丈夫更是喜不自禁,专门制作锦旗,包上喜糖,送到了潍坊市中医院不孕不育中心(中医妇科),表达感恩之情,分享他的喜悦。

2005年,体型偏胖的英英与丈夫喜结良缘,婚后小两口勤劳能干,互敬互爱,日子过得甜蜜舒心,村里人都说这胖媳妇有福。婚后一年,英英没有怀孕,丈夫并没有觉得什么,可是老姜却在背后暗暗着急了,催促老伴悄悄地问儿子,怎么还不见动静,是不是故意避孕了,儿子摇摇头,说一切正常,大概是时间还短着吧。第二年,英英的腰身依旧“无动于衷”。

这下公婆按捺不住了,当面跟儿子儿媳说:老俩口孙心切,你们是不是去医院看一下。

英英和丈夫商量后开始去医院检查诊断,结果原因明确:英英患有“多囊卵巢”,不孕症结出在她身上,这种病情导致卵子发育不良,很难排出正常卵子。为此,丈夫陪伴她到处求医问药,一年时间

跑了省内外近十家医院,用了不少方法,吃了不少苦,谁知一切都是徒劳,怀孕仍是遥不可及,身体却愈发的虚胖起来,体质也逐渐下降,更让英英压力难解的是,公婆传统观念很重,抱孙心切,虽然没有开口责难,但从他们的唉声叹气之中,让英英觉得与丈夫的感情正在经受着一种特殊的考验。

2009年,英英在丈夫的陪同下来到潍坊市中医院不孕不育中心(中医妇科),坐诊专家徐春芳主任倾听了她的病情诉说,通过检查,此时英英仍以“多囊卵巢”为主症,兼有雄激素高,内分泌不正常,她的偏于肥胖的体型恰是这些病症的外在反映。徐春芳主任为她制定了三步走的方案,整体运用中西医结合疗法,首先调整身体内分泌平衡,然后治疗多囊卵巢,促进排卵,最后怀孕之后进行保胎,避免该类型病人容易流产的情况出现。因为治疗准确,治疗方案进行顺利,在治疗过程中,徐主任灵活辨证,适时增加针灸等疗法,结果卵子生长排出顺利,2010年顺利怀孕,经过连续三个月的保胎,发育情况良好,当得知是双胞胎后,每次常规产前体检,英英脸上都喜滋滋的,而她也成了家里的“英雄”。

随着清脆的啼哭,已为人母的英英深深地体验到了来之不易的幸福,全家人也深深地认识到,只有接受正确规范的治疗才是幸福的根本保证。

相关链接

潍坊市中医院妇科

潍坊市妇科医学人才汇集之地,主任医师2名,副主任医师2名,博士、硕士1名,以微创治疗为特色,开展腹腔镜、宫腔镜、阴道镜等微创技术,中西医结合治疗各种妇科常见病、妇科肿瘤、不孕不育等疾病,创伤小,康复快,瘢痕愈合理想,完美您的人生。

潍坊市中医院中医妇科(不孕不育中心)

潍坊市妇科中医名家学术传承基地,主任医师2名,副主任医师1名,博士、硕士2名,以男女不孕不育为主要研究方向,以内分泌失调性月经病、痛经、盆腔炎症等为治疗重点,集几代名家经验,研制出调经助孕丸、液化生精丸等疗效显著的自制制剂,怀孕率高,是不孕不育患者的理想选择。

2011年开春不久,在寒亭一家农村小院内,响亮而又此起彼伏的婴儿啼哭声让久寂的冬天变得热闹起来,原来村里的“胖